
Partener în arest. Ce fac acum?
RĂMÂNEȚI LINIȘTIT(Ă)
Fă-ți timp pentru a obține cu calm o imagine de ansamblu! Încercați să acceptați situația. Gândiți-vă
cu atenție și calm pe cine doriți să informați despre acest lucru. Nu toată lumea trebuie să cunoască
fiecare detaliu. Scrieți o listă cu tot ceea ce este important.

AVEȚI NEVOIE DE UN AVOCAT?
Nu trebuie să cauți singur un avocat. Discută acest subiect la prima ta vizită la închisoare.
Partenerul tău are posibilitatea de a contacta un avocat din închisoare. Există două opțiuni: apărare
obligatorie sau selectivă. Apărarea prin alegere, implică mai multe costuri.

Dacă aveți puțini bani și doriți să obțineți singur consultanță juridică, solicitați instanței locale un
certificat de consiliere gratuită juridică/ajutor de consiliere.

ASIGURAȚI-VĂ EXISTENȚA ȘI PE CEA A COPIILOR VOȘTRI
Partenerul tău este îngrijit! Este important să ai grijă mai întâi de existența ta și de cea a familiei
tale. Cereți partenerului să vă trimită certificatul de detenție.

Dacă primiți beneficii, informați cu promptitudine Agenția pentru Ocuparea Forței de
Muncă/Centrul de locuri de muncă despre detenția dvs.

Pot exista și alte Instituții care trebuie informate.

CASA DE ASIGURARE DE SĂNĂTATE
Dacă dumneavoastră sau copiii dumneavoastră sunteți asigurați prin partenerul dumneavoastră
încarcerat: Contactați imediat compania dumneavoastră de asigurări de sănătate, astfel încât
dumneavoastră și copiii dumneavoastră să nu fiți neasigurați. Certificatul de detenție trebuie
prezentat la casa de asigurări de sănătate.



DAR PARTENERUL MEU?
Nu fi surprins dacă nu auzi nimic de la partenerul tău la început. Din motive de protecție a datelor,
nici poliția, nici închisoarea nu au voie să ofere informații despre locul în care este închis
partenerul tău. Ai încredere că partenerul tău te va contacta cât mai curând posibil.

TELEFONATE
Nu-ți poți suna partenerul în închisoare. Cu toate acestea, în timp ce vă aflați în închisoare, este
posibil ca partenerul dvs. să vă sune

ARESTARE PREVENTIVĂ SAU ARESTARE PENALĂ?
Arestare preventivă:

Investigațiile împotriva partenerului dvs. sunt încă în desfășurare
Pentru a vizita sau a efectua un apel telefonic, de obicei aveți nevoie de un permis de vizită de
la instanța responsabilă sau de la parchetul public

Se pedepsește:
Hotărârea definitivă sau amendă
Pentru a programa o vizită, trebuie să contactați închisoarea în cauză

VIZITA TA LA ÎNCHISOARE

O programare
O carte de identitate sau pașaport valabil
Dacă este necesar, un permis de vizită (vezi arest preventiv)

Iată ce ai nevoie pentru vizita ta la închisoare:

SCRISORI
Puteți scrie scrisori partenerului dvs. oricând. Scrisorile sunt verificate în închisoare. De aceea
scrisorile nu ajung la partenerul tău decât după câteva zile. 
Puteți atașa cantități mici de timbre poștale,  dar este recomandabil să notați acest lucru în
scrisoare. Este binevenit să atașezi fotografii.

numai în limba germană
fără lipici
fără autocolante
fără bandă adezivă

Scrisorile trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

AJUTOARE FINANCIARE
Află cât mai repede posibil care sunt serviciile potrivite pentru tine.
Dacă este necesar, cereți sfatul. Trimiteți toate cererile cu promptitudine. Data cererii este
considerată data oficială de începere a fiecărei prestații.

Indemnizație de șomaj sau ajutor social
Beneficii pentru locuință
Alocație de întreținere
Alocație pentru copii
Pachetul de educație și participare pentru copiii dumneavoastră

Sunați la instituția de corecție respectivă și cereți-le să explice procedura pentru vizite. Numărul de
telefon îl găsiți pe site-ul penitenciarului respectiv.



INFORMAȚII SUPLIMENTARE PENTRU COPII

CE SE ÎNTÂMPLĂ CU COPIII?

OFERIȚI SIGURANȚĂ
Fii liniștit și ține-te de rutina zilnică dacă este posibil.

Încercați să găsiți o explicație cinstită, adecvată vârstei și blândă pentru copiii dvs. cu calm și
prudență. Gândiți-vă: ce înțeleg deja copiii? Care informații sunt prea dificile?

Fii sincer

Aveți încredere în cineva de la grădiniță/școală. Explicați ce sa întâmplat. Acesta este singurul mod
de a arăta considerație față de copilul dumneavoastră.

Puteți obține ajutor: în zona dumneavoastră există centre de consiliere pentru părinți, copii și tineri.
Vă vom ajuta să găsiți centrul de consiliere potrivit. Nu evitați să ne sunați!

VIZITĂ LA ÎNCHISOARE CU COPIII

Pentru a vă vizita copiii aveți nevoie de un act de identitate valabil pentru copil sau certificat de
naștere.

Încearcă să mergi la prima vizită fără copiii tăi. În timpul primei vizite vă puteți familiariza cu
procedurile și puteți clarifica în privat chestiunile importante. Acest lucru te face în siguranță și
poți transmite această securitate copiilor tăi.

Informații detaliate și materiale pentru copii pe tema
închisorii pot fi găsite la: www.juki-online.de

Kontakt
Weitere Sprachen
More languages

www.netzwerk-kvi.de/haft/
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